

# 想做好饭等爸爸妈妈下班 5岁女孩打开火后睡着了……

□记者 赵志国

本报讯 8月31日下午,在市区建设路东段一居民区内,一名5岁小女孩独自在家做饭时,把盛满米饭的锅放在燃气灶上打着火后,竟躺在床上睡着了。最后,燃气灶上的米饭被煮干引起厨房失火,被烟熏醒的小女孩吓得哇哇大哭,却不得脱身。危急时刻,市公安消防支队特勤中队消防官兵及时赶到,将小女孩家的防

盗门破拆,成功将其救出。据市公安消防支队特勤中队相关负责人介绍,8月31日下午5点8分,特勤中队接到市公安消防支队119指挥中心命令:位于市区建设路东段的东方骏景小区一居民家中失火。11名消防官兵和两辆水罐车迅速赶往现场。到达东方骏景小区后,报警人张女士说,着火地点为其邻居家的厨房。几名消防官兵迅速冲到楼上敲门,无人应答,

但隐约能听到屋里有孩子的哭声。情况十分紧急,消防官兵旋即开始用撬棍破拆防盗门。很快,门开了,消防官兵冲进屋里将小女孩儿救出。同时,两辆水罐车在外部对失火厨房进行喷水灭火,并对厨房烟雾进行稀释。近10分钟后,火被扑灭。稍后,女孩的父母慌慌张张地赶回了家,看到孩子安然无事后,他们才稍显平静。小女孩平静下来后给大家

讲述了起火的原因:当天下午两点左右,爸爸妈妈都上班去了,5岁的她一个人在家。下午3点左右,她想做好晚饭等爸爸妈妈下班回家,然后就自己淘了米,并把米锅放在了燃气灶上。打着火后,她就去卧室躺在床上看电视了,谁知看着看着睡着了,醒来后发现四周烟雾弥漫,气味呛人,吓得大哭起来,自己也不敢乱动。邻居看到她家的厨房向外冒烟后报了警。

## 趁好友入睡 从其支付宝 盗转3000元

□记者 牛超 通讯员 贺丽丽

本报讯 如果不是真实发生,周某磊一定不会相信,他的好朋友周某竟然通过支付宝转账盗走了他3000块钱。昨天,记者从郟县公安局安良派出所获悉,周某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。支付宝作为当今流行的支付方式,受到年轻人的青睐,然而让周某磊没想到的是,自己竟然被好友周某盗窃——周某利用支付宝转账盗走自己3000元钱。

据安良派出所教导员刘东东介绍,8月28日上午11时许,一青年男子慌慌张张走进该所值班室,男子叫周某磊,23岁,安良镇人。男子介绍,当天早上,他收到手机短信提醒,自己的支付宝账号于前一晚10时左右被转走3000元。男子说,他最近就没有消费过,也没使用过支付宝转账,怀疑有人盗用了他的支付宝账号。

民警展开调查。原来,周某磊有个同村好友周某,今年19岁,没有工作,整天和周某磊在一起,但最近两天不见周某出现。另外,周某的邮政储蓄银行账户最近有一笔存款,与周某磊支付宝账号被转走的金额、时间吻合。民警通过进一步调取银行视频监控,发现了周某于8月28日上午7时45分在安良镇邮政储蓄网点门前一ATM机上取钱的画面。

8月31日上午10时许,周某磊在家中被抓。在银行对账单、监控视频等证据面前,周某低下了头。据周某磊供述,8月27日晚,他趁朋友周某磊入睡之际,用周某磊的手机通过支付宝分3次转走其3000元。

目前,周某已被刑事拘留,羁押在郟县看守所,案件正在进一步审理中。

## 乱喷小广告 宝丰两男子 被行政拘留

□记者 王民峰 通讯员 崔娜

本报讯 为了治理街头小广告,宝丰县政府在安排人员清理小广告的同时,对胡乱张贴、喷涂小广告者进行严厉惩处。8月31日,宝丰县两名非法乱喷小广告的男子被依法行政拘留5天。

据悉,8月31日上午9时许,宝丰县公安局刑侦大队二中队民警在巡逻时发现,县城平宝路、中兴路的门面房及长途汽车站等多个地方的白墙上喷了很多“打井”小广告。经调查,民警很快锁定了两名男子陈某和牛某。当天上午10时许,民警将陈某、牛某抓获,两人均为宝丰县人。经审讯,两人对近期喷涂小广告的非法事实供认不讳。

宝丰县公安局依法对陈某、牛某作出行政拘留5天处罚。目前,宝丰县正在开展整治街头非法小广告专项行动,凡乱喷乱贴小广告者,将交由公安机关,依据相关规定严肃处理。

## 火车上1岁孩子打翻热水被烫伤 平顶山火车站及时处理并送医

□记者 王民峰  
通讯员 杨艳杰

本报讯 8月31日下午,当深圳西至太原的K239次列车驶入平顶山火车站时,列车长急匆匆地从车上抱下一名被烫伤的男婴,交给了平顶山火车站客运值班员王红伟。

据了解,烫伤男婴的父亲时先生是周口市西华县逍遥镇严庄村人,8月31日,他带着妻子、1岁的儿子从漯河火车站乘坐K239次列车去山西走亲戚。当列车快到平顶山站时,他刚接的一杯热水不慎被儿子打翻,导致孩子双腿烫伤,情况相当严重。由于列车上不具备医疗

条件,在列车长的帮助下,他们就向平顶山火车站求助。了解情况后,平顶山火车站客运值班员王红伟按照平时掌握的紧急医疗救助知识,把常备的药箱及冷冻成冰的矿泉水瓶拿了出来,并立刻涂抹到孩子被烫伤的腿部,同时安排其他工作人员协助时先生夫妇

把孩子送往医院。孩子的伤情得到了及时处理。因孩子烫伤,时先生夫妇决定返回老家。于是,王红伟又安排他们乘坐了当天K462次平顶山始发上海的列车。临走前,男婴的母亲拉着王红伟的手含泪说:“多亏遇到了好心人,真是太感谢你们了!”

## 郟县举行抗战胜利 70周年书画展

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,由郟县政协主办的郟县抗战胜利70周年书画展,吸引了众多书画爱好者前来参观。

昨天上午,在郟县政协书画展厅,前来参观的爱好者络绎不绝。记者注意到,参展作品题材广泛,书法作品涵盖了草隶篆等各种字体,美术作品包含了工笔、写意等手法。冢头镇农民书法家赵建斌看到自己的书法作品被展出,很高兴。

据了解,这些书画作品的作者有郟县国家级书协、省级书协会员,也有各行各业的业余作者和农民书画爱好者。作者年纪最大的86岁,最小的10岁。作品征集从7月15日开始到8月15日结束,共收到268件书画作品,经专家评审,最终选出70余幅作品参加展出。



电影就在  
自家门口

昨天上午,在卫东区东安路街道东苑社区的小广场上,居民在大屏幕前观看纪录片《东方主战场》。为纪念抗日战争胜利70周年,东苑社区利用大屏幕每天为居民播放抗战题材电影。本报记者 彭程 摄

## “你女儿出车祸急需用钱” 老把戏骗走老人7500元钱

□记者 胡耀华

本报讯 8月31日下午记者见到赵国泰时,他仍十分难过,10天前,他卖羊所得的7500元钱被几名男子骗走了。

今年63岁的赵国泰家住鲁山县瀋河乡江寨村。他说,大约10天前,他到瀋河街办事,一男子迎面走来,张口就说:“哥你弄啥哩?不认识我了?”

男子见赵国泰一脸迷惑,就接着说他家就住在瀋河街,跟赵国泰五弟关系不错,因当兵不常

在家,现在从部队回来了,被安排到瀋河法庭,还说赵国泰有事可以找他。说话间,后面过来一辆黑色轿车,车上两名男子,一男子驾车,另一男子下车后说自己是鲁山县人民医院医生,问他不是叫赵国泰,说其女儿芳芳在鲁山县城被车撞了,目前在鲁山县人民医院急需签字做手术。

芳芳是赵国泰的大女儿,今年15岁,目前在郑州打工。赵国泰听此急得不行,当即同意跟他们一起前往医院。第一个跟他打招呼的男子没有上车,不知去向。

赵国泰说,上车后走了没多久,“医生”告诉他,手术需要钱,让赵国泰先拿5万元。赵国泰说家中只有卖羊的7500元钱,对方表示同意。就这样,他们一起去了赵国泰家。

司机没下车,“医生”跟着赵国泰进了屋。赵国泰刚从一个罐子里拿出钱,“医生”一把夺了过去,并说:“赶紧走吧。”说罢,“医生”拿着钱快步走出了院子,赵国泰还没反应过来,汽车带着“医生”疾驶而去,转眼之间不见了。赵国泰知道自己被骗了,当即报警。

8月31日下午,记者在赵国泰家看到,屋里屋外杂乱无章,没有一件像样的家具。赵国泰说,村民杜某看到了那辆黑色轿车是三门峡牌照的。“我真不知道该咋办了,钱没了,还欠一屁股债。”说着说着,赵国泰流泪了。

“这家人太可怜了。”邻居告诉记者,赵国泰一家是村上最穷的人家。

“已经立案侦查了。”昨天下午4时许,鲁山县公安局瀋河派出所所长称,此案件正在进一步侦破中。